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Цель: украшение елочного шара своими руками в технике «декупаж» 

ЗАДАЧИ: 

• Развивать образное мышление, воображение, устойчивое внимание, 

наблюдательность, аккуратность 

• Научить декорировать объемные формы в технике «декупаж» 

• Формировать способность последовательно реализовывать замысел 

Материалы и оборудование 

новогодний шар (предварительно загрунтованный белой краской) 

клей ПВА (разведен с водой 1:1) 

кисточка, 

салфетка с цветами трехслойная. 

гуашь 

жесткая кисть 

лак 

блестки 

толстая кисть (для блесток) 

Планируемый результат: на основе полученных знаний украсить 

новогодний шар в технике «Декупаж». 

 

Ход мастер-класса: 

Здравствуйте, уважаемые коллеги !  Спасибо, что пришли на мой мастер-

класс. Сегодня я бы хотела познакомить Вас с очень интересной техникой 

декоративно-прикладного творчества – «Декупаж». Может быть кто-то уже 

слыша о ней, а кто-то даже пробовал делать какие-нибудь изделия в этой 

технике. Но я надеюсь, что на сегодняшнем мастер-классе Вы узнаете для 

себя что-то новое и мы интересно проведем с вами это время. 

 Декупаж – слово с французскими корнями, обозначает оно «вырезать». 

Это техника украшения, аппликации, декорирования с помощью вырезанных 

бумажных мотивов. 

 В России открыли для себя эту технику в конце 20 века. Декупаж 

хорош тем, что люди, не умеющие профессионально рисовать, могут 

использовать рисунки на салфетках. Применение может быть абсолютно 



безграничным — посуда, книги, шкатулки, свечи, сосуды, музыкальные 

инструменты, горшки для цветов, флаконы, мебель. 

 Сегодня самый популярный материал для декупажа — это трёхслойные 

салфетки. Отсюда и другое название — «салфеточная техника». 

 Техника «Декупаж» очень нравиться детям, она не только может 

являться хобби, но и очень полезна. Она подготовит руки дошкольника к 

письму, труду: научив его работать с кистью, ножницами, бумагой и клеем, 

разовьет тактильные навыки, познакомив в работе с различными 

материалами и предметами. 

 А самое главное, я считаю, что данный вид творчества придаст ребенку 

уверенность в своих силах и радость, потому что работа получается 

интересная и достаточно серьезная для ребенка. 

 Новый год, самый удивительный и сказочный праздник в году. Каждый 

ждет чуда, а ведь мы сами можем сотворить это чудо. 

 Главное украшение Новогоднего праздника – елка, так давайте 

попробуем сделать игрушки для нашей елочки своими руками. 

Нам понадобится клей ПВА(разбавлен водой 1:1), кисть, цветные 

трёхслойные салфетки различных мотивов, ножницы, гуашь, блестки, 

толстая кисточка (для нанесения блесток) заготовки новогодних шаров, 

предварительно загрунтованных белой краской. 

Пошаговое выполнение работы: 

1. В качестве базовой заготовки выбираем новогодний шар. 

На этапе предварительной подготовки поверхность шара нужно зашкурить 

наждачной бумагой и загрунтовать белой краской. Так как, мы ограничены 

во времени, я это уже сделала.  

2. Вначале мы выберем понравившийся вам рисунок, разделяем салфетку на 

слои, нам понадобиться только верхний цветной слой. Вырезаем узор или 

обрываем. 

3. Кладем фрагмент салфетки на шар, «лицом» вверх. 

4. Затем я использую клей ПВА, разведенный водой 1:1, и сверху аккуратно 

промазываем клеем рисунок, начиная с середины. (Будьте очень осторожны - 

салфетка тонкая, легко рвется). 

5. Пустые места закрашиваем подходящей гуашью, можно использовать 

жесткую кисть, чтобы получились разнообразные линии 

6. Когда гуашь высохла, наносим камельки клея и посыпаем шар блестками. 



Покажите, что у вас получилось. Можно такими шарами украсить елку в 

группе? Посмотрите вот такие игрушки получились у детей в группе  

   

 

 


